
​Notulen MR-vergadering 2-10-2025​

​Aanwezigen: Ike, Claudia, Linda, Sanne, Evelien, Alyssa, Jasper, Kitty, Judy, Monique​
​Notulist: Kitty​

​2. Notulen zijn goedgekeurd.​

​3. Inbreng directie​
​-​ ​subsidie basisvaardigheden is toegekend. Het is gericht op rekenen en digitale​

​geletterdheid.​
​DB:€117.000​
​TV: €127.000​
​Gezamenlijk doel is formatief evalueren en collectieve verantwoordelijkheid.​
​Met rekenen werken aan: teamscholing, vakmanschap, didactiek en concreet​
​materiaal.​
​Met digitale geletterdheid werken aan: teamscholing, vakmanschap, devices en​
​didactiek.​
​Op de helft van het jaar komt dit terug op de agenda. Vraag vanuit de directie of we​
​toestemming kunnen geven.​

​-​ ​Meer nieuwe digiborden aangeschaft dan begroot. Hiervoor hebben beide stichtingen​
​toestemming gegeven.​

​-​ ​Calamiteitendag zijn geen vragen over.​
​-​

​4. Fusie Surplus en Sarkon​
​Willen we een actieve rol hierin spelen? Het belang van de kinderen voorop. Wat betekent​
​dit voor de school? Moet TV en DB samen?​
​Moet de GMR erbij gehaald worden om input te krijgen?​
​Het advies van de inspectie was dat er een fusie moet plaatsvinden binnen de twee scholen.​
​Vraag aan directie: Hoe vaak wordt er vanuit ouders de vraag gesteld om juist bij de ene​
​school of bij de andere school aan te melden? En met welke redenen?​

​5. Ike treed af als voorzitter van de MR.​
​Jasper neemt het over voor Surplus.​
​Alyssa neemt het over voor Blosse.​

​6. Rapport:​
​N.a.v. de inbreng van Sanne vanuit de rapportwerkgroep: Als er input wordt gevraagd aan​
​ouders, is de tip dat er een voorbeeldrapport bij wordt verstuurd.​
​De vraag kwam naar voren of de gesprekken ook bij de rapporten horen. Dit omdat oktober​
​als laat wordt ervaren. Is er bijvoorbeeld nagedacht over startgesprekken waar kinderen​
​vanaf de kleuterleeftijd al bij het gesprek aanwezig zijn.​

​7. Parkeren​
​Vraag vanuit Jasper om het bericht over parkeren nogmaals te versturen. Dit is inmiddels al​
​gedaan.​

​8. Werkzaamheden:​
​Werkzaamheden van het gebouw gaan de laatste fase in.​

​9. Algemene voortgang. Vraag van Jasper: Hoe gaat het met de ziektevervangingen dit​
​jaar? Voornamelijk de langdurig zieken.​



​-​ ​Er is voor de langdurig zieken al langdurige vervanging geregeld. Dus niet meer per​
​vakantie.​

​10. Website​
​De informatie op de website is verouderd. Sanne pakt dit op.​

​11. Conceptrapport inspectie verificatieonderzoek:​
​Er werden vragen gesteld in het kader van de samenwerking tussen Blosse en Surplus.​

​Actiepunten:​
​-​ ​Afvaardiging van de MR gaat kijken of ze input kunnen halen bij anderen. Hoe gaan​

​andere scholen hiermee om? Zijn er ervaringen?​
​Volgende week, uiterlijk 10 oktober, willen we weten welke 2 ouders en welke 2​
​leerkrachten de afvaardiging worden.​

​-​ ​Uiterlijk dinsdag 7 oktober instemming geven op het plan subsidie​
​basisvaardigheden.​

​-​ ​Sanne zorgt dat de website wordt geüpdatet.​
​-​ ​Sanne zit in de rapportwerkgroep. Zij gaat informeren of de gesprekkencyclussen​

​meegenomen kunnen worden in deze werkgroep.​

​Volgende agenda:​
​-​ ​Rapport​
​-​ ​Pestgedrag op de Hoge Ven​


